



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

(ГУ ДСНС України у Донецькій області)

НАКАЗ

(з основної діяльності)

м. Маріуполь

Од листопада 2016р.

№ 707

Про проведення стажування при
Оперативно-координаційному центрі
Головного управління

На виконання вимог наказу МНС України від 01.07.2009 № 444 «Про затвердження Настанови з організації професійної підготовки та післядипломної освіти осіб рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту», наказу Головного управління ДСНС України у Донецькій області від 18.02.2016 № 135 «Про організацію стажування при Оперативно-координаційному центрі» та з метою організації проведення стажування при Оперативно-координаційному центрі Головного управління начальницького складу підпорядкованих підрозділів Головного управління, призначеного на посади, пов'язані з організацією проведення аварійно-рятувальних робіт та гасіння пожеж,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити графік стажування співробітників 3 державного пожежно-рятувального загону Головного управління при Оперативно-координаційному центрі Головного управління, що додається.

2. Т.в.о. начальника 3 державного пожежно-рятувального загону Головного управління підполковнику служби цивільного захисту Шаруді Олексію Анатолійовичу направити для проходження стажування при Оперативно-координаційному центрі Головного управління вказаного співробітника згідно термінів, визначених у затвердженому графіку, забезпечивши його прибуття до Оперативно-координаційного центру Головного управління о 07.45 04.11.2016.

3. Старшому помічнику начальника чергової зміни (з питань оперативного реагування) Оперативно-координаційного центру Головного управління капітану служби цивільного захисту Баліцькому Роману Олександровичу забезпечити якісне проведення стажування з оформленням відповідної документації.

4. Наказ довести до начальників структурних та підпорядкованих підрозділів в частині, що їх стосується.

000714

5. Контроль за виконанням наказу покласти на т.в.о. заступника начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління полковника служби цивільного захисту Філюшина В.В.

Начальник Головного управління
генерал-майор служби цивільного захисту

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'М.В. Ільченко', written in a cursive style.

М.В. Ільченко